

澳門特別行政區政府 Governo da Região Administrativa Especial de Macau 交通事務局 Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

關於立法會鄭安庭議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示,本人對立法會2024年8月19日第907/E683/VII/GPAL/2024號公函轉來鄭安庭議員於2024年8月2日提出,行政長官辦公室於2024年8月20日收到的書面質詢,回覆如下:

對問題1.及2. 截至2024年8月23日,已有兩間獲判給公司共90輛普通的 士已投入營運,兩間公司餘下的共10輛具備電動椅之福 祉車型的士也將在短期內投入服務。交通事務局將在獲 判給公司符合條件後向其發出准照。按相關規定,是次 競投的500輛的士須於2025年第一季度或之前投入服務。 其餘8間獲判給公司正加緊進行籌備工作。政府亦正就網 約平台與營運中的特別的士客運業務可能存有的衝突進 行研究,有結論時將適時公佈。

對問題3. 本局暫沒有關於琴澳跨境網約車的訊息可公佈。至於粵 澳跨境出租車服務則有需要先對現行法律法規作出修 訂,如有進一步消息,將適時對外公佈。

交通事務局代局長 鄭岳威

1/1